



UNIVERSITATEA "EFTIMIE MURGU" REȘIȚA

Facultatea de Științe Economice

P-ța Traian Vuia, nr. 1-4, 320085-Reșița, Tel: +40 730 583027, Fax: +40 374 810712
E-mail: secretariat_fse@uem.ro, www.uem.ro

Aprobat în ședința Senatului
din data _____

PREȘEDINTE
Prof. univ. dr. ing.
Doina FRUNZĂVERDE

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT

(valabil pentru Studiile de Licență de 3 ani,
începând cu anul universitar 2018-2019)

Pentru domeniul:

Contabilitate

Programul de studii:

Contabilitate și informatică de
gestiune

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘ

DIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE

VIZIUNEA PROGRAMULUI DE STUDII

Adaptarea programului de studii de licență *Contabilitate și informatică de gestiune* la cerințele pieței muncii și formarea viitorilor economiști, specializați în utilizarea sistemelor informatice, capabili să profeseze în medii complexe de activitate, cu dezvoltarea de parteneriate flexibile cu mediul de afaceri și instituțional. Orizontul metodologic în domeniul contabilitate, dar și cu importante cunoștințe informatice oferă studenților pregătirea interdisciplinară necesară, preponderent aplicativă, pentru ca ei să se încadreze perfect atât în domeniul economic, cât și în cel informatic.

MISIUNEA PROGRAMULUI DE STUDII

Misiunea programului de studii de licență *Contabilitate și informatică de gestiune* este aceea de a oferi studenților cunoștințe teoretice și abilități practice menite să le înlesnească rezolvarea cu succes a problemelor complexe cu care se vor confrunta în activitatea lor profesională. Ascensiunea domeniului contabilitate ca domeniu funcțional și strategic al organizațiilor, presupune amplificarea capacității managerilor de la diferite niveluri ierarhice de a adopta decizii eficiente. Educația și cercetarea la un înalt standard de calitate, va asigura pregătirea inițială și continuă a unor specialiști în contabilitate, creativi, flexibili, capabili să contribuie la analiza și prelucrarea în diferite sisteme informatice a informațiilor, eficienți la nivelul organizațiilor în care se vor angaja.

VALORI

Libertate academică; spirit inovator și creator; excelență individuală în învățământ și cercetare; angajament public; responsabilitate profesională și socială; onestitate și corectitudine; dreptate și echitate; integritate și transparență; respect reciproc și toleranță.

OBIECTIVELE PROGRAMULUI DE STUDII

Obiectivul general al programului de studii *Contabilitate și Informatică de Gestiune* este de a forma economiști, cu solide cunoștințe în domeniul contabilitate și aptitudini în utilizarea instrumentelor contabile și de gestiune pentru:

- ✓ identificarea, implementarea și exploatarea unor sisteme soft moderne de organizare a activității, de evidență, care să ofere o imagine fidelă a structurilor economice, utilizatorilor de informații;
- ✓ perfecționarea și eficientizarea abilităților și deprinderilor necesare desfășurării unei activități în domeniul financiar-contabil;
- ✓ folosirea simulărilor, a modelării matematice, a sistemelor informatice și a altor metode moderne pentru dezvoltarea deprinderilor practice necesare întocmirii situațiilor financiare, cerute de legislația în domeniu.

Obiectivele specifice sunt:

- ✓ pregătirea de specialiști bine cotați din punct de vedere profesional pe piața muncii, în domeniul contabilității, gestiunii și analizei economico-financiare a firmei, care să îndeplinească următoarele standarde:
 - soluționarea în timp real, în condiții de autonomie restrânsă, a unor categorii de situații de muncă sau de învățare, în mod eficace și eficient, respectând normele eticii și deontologiei profesionale;
 - realizarea unor proiecte, asumându-și cu responsabilitate sarcini specifice rolului într-o echipă pluridisciplinară;
 - valorificarea oportunităților de formare continuă, ca fundament al managementului carierei.
- ✓ orientarea studenților spre sursele de informații interne și internaționale în domenii specifice, pentru documentare, studiu și cercetare;
- ✓ dezvoltarea reflecției critice și constructive a absolvenților, prin utilizarea de către cadrele didactice a instrumentelor de design educațional (proiectare curriculară adaptată mediului de afaceri, instruire programată, metode moderne de predare-învățare-evaluare);
- ✓ promovarea unui parteneriat durabil vizând colaborarea și cooperarea în mediul academic cu implicarea directă a asociațiilor profesionale și mediului de afaceri în scopul perfecționării permanente a metodelor de învățare prin armonizarea competențelor dobândite cu cerințele mediului economic.

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘ

DIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE

COMPETENȚE ASIGURATE PRIN PROGRAMUL DE STUDII

I. Competențe profesionale

CP1. Identificarea și înregistrarea operațiunilor economice în contabilitatea entității/organizației

CP1.1. Definirea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității / organizației, precum și a factorilor economici, sociali și legislativi care influențează operațiunile economico-financiare;

CP1.2. Explicarea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității / organizației;

CP1.3. Aplicarea conceptelor, procedeele și metodelor folosite în contabilitatea entității / organizației pentru înregistrarea operațiunilor economice;

CP1.4. Evaluarea procedeele și tehnicilor aplicabile înregistrării operațiunilor economice în contabilitate;

CP1.5. Elaborarea unei proceduri de analiză, evaluare și înregistrare a operațiunilor economice în contabilitate.

CP2. Utilizarea resurselor informatice în domeniul financiar-contabil

CP2.1. Definirea și descrierea conceptelor fundamentale ale tehnologiei informației și comunicațiilor în economia digitală;

CP2.2. Explicarea conceptelor fundamentale ale tehnologiei informației și comunicațiilor în economia digitală;

CP2.3. Utilizarea sistemelor de gestiune a bazelor de date și a programelor specifice;

CP2.4. Studierea comparativă și evaluarea critică a principalelor programe de evidență și raportare financiar-contabilă;

CP2.5. Utilizarea și dezvoltarea unui sistem simplu de colectare a informațiilor în vederea înregistrării în contabilitate a operațiunilor economice.

CP3. Prelucrarea informațiilor în vederea întocmirii de rapoarte financiarcontabile și/sau fiscale

CP3.1. Definirea conceptelor, teoriilor și metodelor de bază pentru pregătirea informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar- contabile și / sau fiscale;

CP3.2. Explicarea conceptelor, teoriilor și metodelor de bază pentru pregătirea informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar - contabile și / sau fiscale;

CP3.3. Aplicarea conceptelor, teoriilor, principiilor și metodelor de bază pentru pregătirea informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar - contabile și / sau fiscale;

CP3.4. Evaluarea procedeele și instrumentelor de prelucrare a informațiilor necesare întocmirii de rapoarte financiar-contabile și / sau fiscale;

CP3.5. Întocmirea și prezentarea de rapoarte financiar-contabile și/sau fiscale.

CP4. Determinarea și interpretarea indicatorilor economico-financiar

CP4.1. Identificarea și descrierea indicatorilor economico-financiar;

CP4.2. Explicarea și interpretarea indicatorilor economico-financiar;

CP4.3. Aplicarea metodologiei de calcul și analiză a indicatorilor economico-financiar;

CP4.4. Utilizarea adecvata a metodologiei de analiza a indicatorilor economico-financiar;

CP4.5. Proiectarea structurii unei lucrări de analiză a poziției și performanței financiare a entității / organizației.

CP5. Derularea operațiunilor specifice controlului financiar-contabil

CP5.1. Identificarea și descrierea conceptelor, teoriilor și modelele de bază utilizate în controlul financiar-contabil;

CP5.2. Explicarea conceptelor, teoriilor și modelele de bază utilizate în controlul financiar-contabil;

CP5.3. Aplicarea metodelor, tehnicilor și procedurilor de control financiar – contabil;

CP5.4. Evaluarea critică (controlul de calitate) a activităților de control financiar-contabil;

CP5.5. Elaborarea unui plan de control financiar-contabil.

II. Competențe transversale

CT1. Aplicarea principiilor, normelor și valorilor eticii profesionale în cadrul propriei strategii de muncă riguroasă, eficientă și responsabilă;

CT2. Identificarea rolurilor și responsabilităților într-o echipă plurispecializată și aplicarea unor tehnici de relaționare și muncă eficientă în cadrul echipei;

CT3. Identificarea oportunităților de formare continuă și valorificarea eficientă a resurselor și tehnicilor de învățare pentru propria dezvoltare.

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘ

DIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE

POSSIBILITĂȚI DE CARIERĂ PENTRU ABSOLVENȚII PROGRAMULUI DE STUDII

COR 2018

OCUPAȚIA

252101	administrator baze de date
241240	administrator de risc
263111	administrator financiar (patrimoniu) (studii superioare)
241305	analist financiar
241211	analist investiții
263125	asistent de cercetare economist în gestiunea economică
241107	auditor financiar
241105	auditor intern
241306	auditor intern în sectorul public
214139	auditor în managementul riscului
263124	cercetător economist în gestiunea economică
241202	comisar Garda Financiară
263102	consilier/expert/ inspector/referent/economist în economie generală
263106	consilier/expert/ inspector/referent/economist în gestiunea economică
241234	consultant bancar
241208	consultant bugetar
331302	contabil
331306	contabil bugetar
431202	contabil financiar bancar
241106	controlor de gestiune
241224	economist bancă
214946	expert achiziții publice
241102	expert contabil-verificator
241264	inspector casier
335201	inspector impozite și taxe
241104	referent de specialitate financiar-contabilitate
241103	revizor contabil
331305	revizor gestiune

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘ

DIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE

PREZENTAREA SINTETICĂ A PLANULUI DE ÎNVĂȚĂMÂNT**I. Titlul obținut la absolvire: Licențiat în Științe Economice****II. Cerințe pentru obținerea Diplomei de Licență:**

- ✓ **180 credite** la disciplinele obligatorii și opționale alese;
- ✓ Promovarea examenului de licență, pentru care se acordă **10 credite**, după cum urmează:
 - proba 1: Evaluarea cunoștințelor generale și de specialitate - **5 credite**;
 - proba 2: Susținerea lucrării de finalizare a studiilor - **5 credite**.

Aceste **10 credite** se acordă în plus față de cele **180**, care trebuie acumulate prin promovarea disciplinelor obligatorii și opționale.

III. Condiții de admitere:

Admiterea pentru studiile universitare de licență se face prin **concurs** organizat conform **Metodologiei de organizare și desfășurare a admiterii în ciclurile de studii universitare de licență și de master**, Cod: R71, valabilă în anul în care se organizează concursul de admitere.

Locurile fără taxă, finanțate de la bugetul de stat, se ocupă în ordinea descrescătoare a mediei de admitere, în limita numărului de locuri permise de la MEN. Locurile cu taxă se ocupă tot în ordinea descrescătoare a mediei de admitere, în limita numărului de locuri aprobate de Senatul Universității „Eftimie Murgu” din Reșița. Media minimă de admitere este 5 (cinci).

Statutul de student fără taxă/cu taxă, dobândit în urma admiterii, se păstrează numai în anul I de studii. Pentru anii următori, acest statut se obține în funcție de performanțele profesionale, conform Regulamentului privind reclassificarea studenților pe locurile finanțate de la buget la Universitatea „Eftimie Murgu” din Reșița, Cod: R05.

IV. Structura anilor de studii:**a. Activitatea didactică și activitățile practice:**

Numărul de ore de activitate didactică pe ciclul de studii de licență este de **1968** ore, iar durata cumulată a stagiilor de activități practice de specialitate și de elaborare a lucrării de licență este de **144** ore, după cum urmează:

Anul de studii	Activități didactice					Practică de specialitate/Elaborarea lucrării de licență						
	Sem. I		Sem. II		Total ore	Sem. I			Sem. II			Total ore
	săpt.	ore/săpt.	săpt.	ore/săpt.		săpt.	zile/săpt.	ore/zi	săpt.	zile/săpt.	ore/zi	
I	14	24	14	24	672	-	-	-	-	-	-	0
II	14	24	14	24	672	-	-	-	14*	1	6	84
III	14	24	12	24	624	-	-	-	2**	5	6	60
Total					1968							144

* Practica de specialitate se desfășoară eșalonat o zi/săptămână.

** Durata stagiului pentru elaborarea lucrării de licență este de două săptămâni (săptămânile 13 și 14 din semestrul VI).

La disciplina *Educație fizică*, forma de evaluare este **verificare „V”**, iar calificativul este **Admis/Respins**. La această disciplină se acumulează, în total, un număr de 4 credite, identificabile în suplimentul la diploma de studii, în plus față de cele 180 credite care trebuie acumulate prin promovarea celorlalte discipline obligatorii și opționale.

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘDIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE

b. Sesiunile de examene și vacanțele:

Anul de studii	Sesiuni de examene (SE) / reexaminări (SR) / reexaminări extraordinare și măriri de note (SREMN) [săpt.]					Vacanțe [săpt.]		
	Semestrul I		Semestrul II		Semestrul I+II	Iarnă	Primăvară	Vară
	SE	SR	SE	SR	SREMN			
I	3	1	3	1	1 (septembrie)	3	1	10
II	3	1	3	1	1 (septembrie)	3	1	10
III	3	1	3	1	1 (iulie)	3	1	-

V. Modul de alegere a disciplinelor opționale și facultative:

Din anul II de studii, studenții aleg discipline opționale pentru fiecare semestru. Acestea se menționează în contractul de studii și devin obligatorii.

Disciplinele de studiu facultative se pot alege conform planului de învățământ și se menționează în contractul de studii.

VI. Condiții de promovare a unui an de studii:

Studentul poate promova un an de studii dacă:

- Obține cel puțin 40 credite din cele 60 posibile, în anul de studii curent (cu excepția anului terminal când, în mod evident, trebuie obținute toate cele 60 credite),
- Obține toate cele 60 credite aferente anului precedent.

Obs: Punctele de credit, aferente atât disciplinei *Educație fizică*, precum și disciplinelor facultative se acordă în afara celor de la punctele „a” și „b”.

VII. Bilanțul general al ponderii disciplinelor de studii:

Tip Discipline	Nr. de ore	Pondere [%]	Categorie discipline	Nr. de ore	Pondere [%]
Obligatorii	1788	84.66	fundamentale	616	29.17
Opționale	324	15.34	de domeniu	1332	63.07
Facultative (fără discipline DPPD)	562	-	de specialitate*	-	-
-	-	-	complementare	164	7.76
Total (obl. + opt.)	2112	100.00	Total	2112	100.00

* Pentru programul de studii universitare de licență *Contabilitate și informatică de gestiune* disciplinele de specialitate sunt comune cu disciplinele din domeniu.

VIII. Programul de formare psihopedagogică Nivel I

Studenții anului I înmatriculați în cadrul Universității „Eftimie Murgu” din Reșița se pot înscrie pentru concursul de admitere la Programul de formare psihopedagogică Nivelul I, învățământ cu frecvență din cadrul Departamentului pentru Pregătirea Personalului Didactic. Programul de formare psihopedagogică Nivelul I se adresează celor care doresc să obțină certificatul de atestare în profesia didactică pentru învățământul preuniversitar, în specializarea corespunzătoare diplomei de licență, în condițiile prevăzute de lege. Disciplinele și activitățile didactice se parcurg și se promovează în anii de studiu și în semestrele prevăzute în planul de învățământ al Programului de formare psihopedagogică Nivelul I.

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘDIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT Anul I

Cod disciplină	Denumire disciplină	Cre- dite	Nr. de ore pe săptămână					Eva- luare	Cat Dis.
			Format	C	S	L	P		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
Semestrul I									
A. Discipline obligatorii									
18CIG**101FO2200	Microeconomie	5	2+2	2	2	0	0	E	F
18CIG**102FO2200	Contabilitate	5	2+2	2	2	0	0	E	F
18CIG**103FO2200	Matematică aplicată în economie	5	2+2	2	2	0	0	E	F
18CIG**104FO2200	Management	5	2+2	2	2	0	0	E	F
18CIG**105FO2020	Informatică	4	2+2	2	0	2	0	C	F
18CIG**106FO1100	Istorie economică	3	1+1	1	1	0	0	C	F
18CIG**107CO0200	Limba străină 1	3	0+2	0	2	0	0	V	C
18CIG**108CO0200	Educație fizică 1	(1)	(0+2)	0	(2)	0	0	V	C
B. Discipline opționale									
Total Credite Ore Semestrul 1		30	24	11	11	2	0		
C. Discipline facultative									
18CIG**161CF0060	Voluntariat	2	60 ore					V	C
Program de formare psihopedagogică Nivel I									
F12DPPDI1001FO2200	Psihologia educației	5	2+2	2	2	0	0	E	F
Semestrul II									
A. Discipline obligatorii									
18CIG**209FO2200	Macroeconomie	5	2+2	2	2	0	0	E	F
18CIG**210DO2200	Contabilitate financiară I	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**211FO2200	Finanțe	5	2+2	2	2	0	0	E	F
18CIG**212FO2200	Statistică	5	2+2	2	2	0	0	E	F
18CIG**213FO2200	Marketing	4	2+2	2	2	0	0	C	F
18CIG**214FO1100	Dreptul afacerilor	3	1+1	1	1	0	0	C	F
18CIG**215CO0200	Limba străină 2	3	0+2	0	2	0	0	V	C
18CIG**216CO0200	Educație fizică 2	(1)	(0+2)	0	(2)	0	0	V	C
B. Discipline opționale									
Total Credite Ore Semestrul 2		30	24	11	13	0	0		
C. Discipline facultative									
18CIG**261CF0060	Voluntariat	2	60 ore					V	C
Program de formare psihopedagogică Nivel I									
F12DPPDI2002FO2200	Pedagogie I: Fundamentele pedagogiei - Teoria și metodologia curriculumului	5	2+2	2	2	0	0	E	F

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘDIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT Anul II

Cod disciplină	Denumire disciplină	Credite	Nr. de ore pe săptămână					Evaluare	Cat Dis.
			Format	C	S	L	P		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
Semestrul I									
A. Discipline obligatorii									
18CIG**317DO2200	Economia serviciilor	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**318FO2200	Econometrie	5	2+2	2	2	0	0	E	F
18CIG**319DO2200	Finanțe publice	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**320DO2020	Baze de date și limbaje de programare	5	2+2	2	0	2	0	E	D
18CIG**321CO0200	Limba străină 3	3	0+2	0	2	0	0	V	C
18CIG**322CO0200	Educație fizică 3	(1)	(0+2)	0	(2)	0	0	V	C
B. Discipline opționale									
18CIG**323DA2200/	Comunicare și relații publice /	4	2+2	2	2	0	0	C	D
18CIG**324DA2200	Finanțe internaționale								
18CIG**325DA1100/	Concurență și prețuri /	3	1+1	1	1	0	0	C	D
18CIG**326DA1100	Managementul calității								
Total Credite Ore Semestrul 1		30	24	11	11	2	0		
C. Discipline facultative									
18CIG**357CF1020	Autorat științific	3	1+2	1	0	2	0	V	C
18CIG**361CF0060	Voluntariat	2	60 ore					V	C
Program de formare psihopedagogică Nivel I									
F12DPPDI3003FO2200	Pedagogie II: Teoria și metodologia instruirii - Teoria și metodologia evaluării	5	2+2	2	2	0	0	E	F
Semestrul II									
A. Discipline obligatorii									
18CIG**427DO2200	Contabilitate financiară II	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**428DO2200	Fiscalitate	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**429DO2200	Buget și trezorerie publică	4	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**430DO2020	Programarea calculatoarelor	4	2+2	2	0	2	0	E	D
18CIG**431CO0200	Limba străină 4	3	0+2	0	2	0	0	V	C
18CIG**432CO0200	Educație fizică 4	(1)	(0+2)	0	(2)	0	0	V	C
18CIG**433DO0006	Practică	3	84 ore					C	D
B. Discipline opționale									
18CIG**434DA1100/	Contabilitate aplicată /	2	1+1	1	1	0	0	C	D
18CIG**435DA1100	Etică și integritate academică								
18CIG**436DA2200/	Contabilitate și gestiune fiscală /	4	2+2	2	2	0	0	C	D
18CIG**437DA2200	Control de gestiune								
Total Credite Ore Semestrul 2		30	24	11	11	2	0		
C. Discipline facultative									
18CIG**458CF2200	Ecologie	4	2+2	2	2	0	0	V	C
18CIG**461CF0060	Voluntariat	2	60 ore					V	C
Program de formare psihopedagogică Nivel I									
F12DPPDI4005SO2200	Didactica specialității	5	2+2	2	2	0	0	E	S

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘDIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE

PLAN DE ÎNVĂȚĂMÂNT Anul III

Cod disciplină	Denumire disciplină	Credite	Nr. de ore pe săptămână					Evaluare	Cat Dis.
			Format	C	S	L	P		
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9
Semestrul I									
A. Discipline obligatorii									
18CIG**538DO2200	Analiză economico-financiară	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**539DO2200	Contabilitate publică	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**540DO2200	Contabilitate de gestiune	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**541DO2200	Sisteme și raportări financiare	5	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**542CO0200	Limba străină pentru afaceri 1	3	0+2	0	2	0	0	V	C
B. Discipline opționale									
18CIG**543DA2200/	Evaluarea întreprinderii /	4	2+2	2	2	0	0	C	D
18CIG**544DA2200	Economie monetară								
18CIG**545DA1100/	Inițierea afacerii /	3	1+1	1	1	0	0	C	D
18CIG**546DA1100	Managementul afacerilor								
Total Credite Ore Semestrul 1		30	24	11	13	0	0		
C. Discipline facultative									
18CIG**559CF2200	Asigurări și reasigurări	4	2+2	2	2	0	0	V	C
18CIG**561CF0060	Voluntariat	2	60 ore					V	C
Program de formare psihopedagogică Nivel I									
F12DPPDI5006SO1100	Instruire asistată de calculator	2	1+1	1	1	0	0	C	S
F12DPPDI5007SO0030	Practică pedagogică în învățământul preuniversitar obligatoriu (1)	3	0+3	0	0	0	3	C	S
Semestrul II									
A. Discipline obligatorii									
18CIG**647DO2020	Sisteme informatice de gestiune	3	2+2	2	0	2	0	E	D
18CIG**648DO2200	Marketingul serviciilor financiar-bancare	3	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**649DO2200	Control și audit financiar	3	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**650DO2200	Economia întreprinderii	3	2+2	2	2	0	0	E	D
18CIG**651CO0200	Limba străină pentru afaceri 2	3	0+2	0	2	0	0	V	C
18CIG**652DO0006	Elaborarea lucrării de licență	10	60 ore					V	D
B. Discipline opționale									
18CIG**653DA2200/	Contabilitate consolidată /	3	2+2	2	2	0	0	C	D
18CIG**654DA2200	Audit intern								
18CIG**655DA1100/	Contabilitatea instituțiilor de credit /	2	1+1	1	1	0	0	C	D
18CIG**656DA1100	Managementul resurselor umane								
Total Credite Ore Semestrul 2		30	24	11	11	2	0		
C. Discipline facultative									
18CIG**660CF2200	Servicii și utilități publice	4	2+2	2	2	0	0	V	C
18CIG**661CF0060	Voluntariat	2	60 ore					V	C
Program de formare psihopedagogică Nivel I									
F12DPPDI6004FO1100	Managementul clasei de elevi	3	1+1	1	1	0	0	E	F
F12DPPDI6008SO0030	Practică pedagogică în învățământul preuniversitar obligatoriu (2)	2	0+3	0	0	0	3	C	S

DECAN

Conf. univ. dr.
Solomia ANDREȘDIRECTOR DEPARTAMENT
Departamentul de Științe Economice
Conf. univ. dr.
Adrian TĂNASE